
Escala 1:100

DESPIECE TIPICO DE PILOTE

48

14

20

PILOTES

CANTIDAD 

FLEJES

CANTIDAD 

R1

Z

REFUERZO

CUADRO PILOTES Ø0.60 

59#3

57#3

35

36

CUADRO PILOTES Ø0.70

61#3

37

5#6 L=12.00+5#6 L=3.60

5#6 L=12.00+5#6 L=4.10

5#6 L=12.00+5#6 L=4.60

2

27

17

4

42 7#6 L=12.00+7#6 L=7.10

74#3

73#3

71#3

43

44

76#3

45

7#6 L=12.00+7#6 L=7.60

7#6 L=12.00+7#6 L=8.10

7#6 L=12.00+7#6 L=8.60

2
78#3

46

7#6 L=12.00+7#6 L=9.10

14
63#3

38

5#6 L=12.00+5#6 L=5.10

9
65#3

39

5#6 L=12.00+5#6 L=5.60

TOTAL

6
73#3

43

5#6 L=12.00+5#6 L=7.60

17
71#3

42

5#6 L=12.00+5#6 L=7.10

8
79#3

45

5#6 L=12.00+5#6 L=8.60

187

53

TOTAL

CUADRO PILOTES Ø0.80

3

3

3

9
TOTAL

44 9#6 L=12.00+9#6 L=8.10

78#4

76#4

74#4

45

46

9#6 L=12.00+9#6 L=8.60

9#6 L=12.00+9#6 L=9.10

CUADRO PILOTES Ø0.90

1

237

TOTAL

78#4

48

9#6 L=12.00+9#6 L=9.60

21
67#3

40

5#6 L=12.00+5#6 L=6.10

20

69#3
41

5#6 L=12.00+5#6 L=6.60

1

41 7#6 L=12.00+7#6 L=6.60 69#3

47

9#6 L=12.00+9#6 L=10.10
236

78#4

3
76#3

44

5#6 L=12.00+5#6 L=8.10

7
81#3

46

5#6 L=12.00+5#6 L=9.10

.15

.15

ó espiral #3

FL#3c/.30 L=1.75

5#6

.15

.15

ó espiral #3

FL#3c/.30 L=2.05

7#6

.20

.20

ó espiral #4

FL#4c/.30 L=2.40

9#6

.20

.20

ó espiral #4

FL#4c/.30 L=2.70

12#6

SOTANO 2
NE-6.20

SOTANO1
NE-2.45

N VAR Hasta 0.71m

1

2

3

4

NE-11.96

1

V
A

R

.
2
5

2

6
.
4
5

3

V
A

R

.
4
0

4

8
.
0
7

NIVEL -2.45

NIVEL -6.20

.40

4
.
4

0

R
E

F
U

E
R

Z
O

 
T

E
M

P
O

R
A

L
:
 
 
8
 
-
 
#
7
 
-
 
4
.
8
0

REFUERZO ADICIONAL

PILOTE TEMPORAL: 8#7

HASTA N-2.45

REFUERZO TIPICO

PILOTE (VER DETALLE)

.15

.15

ó espiral #3

FL#3c/.10 L=1.75

 8#7

Indica carga real a pilotes.

Indica pilote 

Indica profundidad de la punta del pilote

Pr=

Z=

referida a la superficie actual del terreno

Indica diametro de pilote

1 Ø 0.60=

Indica cantidad de pilotes

Pr= 63Ton

Z=35m

Pr= 113Ton

Z=38m

Pr= 153Ton

Z=44m

Pr= 128Ton

Z=41m

Pr= 188Ton

Z=35m

Pr= 145Ton

Z=43m

Pr= 245Ton

Z=40m

Pr= 145Ton

Z=43m

Pr= 246Ton

Z=40m

Pr= 146Ton

Z=43m

Pr= 100Ton

Z=36m

Pr= 154Ton

Z=44m

Pr= 72Ton

Z=35m

Pr= 295Ton

Z=43m

Pr= 67Ton

Z=35m

Pr= 389Ton

Z=41m

Pr= 67Ton

Z=35m

Pr= 379Ton

Z=40m

Pr= 67Ton

Z=35m

Pr= 392Ton

Z=41m

Pr= 67Ton

Z=35m

Pr= 253Ton

Z=40m

Pr= 156Ton

Z=45m

Pr= 43Ton

Z=35m

Pr= 185Ton

Z=35m

Pr= 29Ton

Z=35m

Pr= 48Ton

Z=35m

Pr= 48Ton

Z=35m

Pr= 80Ton

Z=35m

Pr= 185Ton

Z=35m

Pr= 168Ton

Z=46m

Pr= 192Ton

Z=35m

Pr= 168Ton

Z=46m

Pr= 150Ton

Z=44m

Pr= 130Ton

Z=42m

Pr= 134Ton

Z=42m

Pr= 173Ton

Z=43m

Pr= 168Ton

Z=46m

Pr= 134Ton

Z=42m

Pr= 134Ton

Z=42m

Pr= 134Ton

Z=42m

Pr= 173Ton

Z=44m

Pr= 168Ton

Z=46m

Pr= 173Ton

Z=44m

Pr= 134Ton

Z=42m

Pr= 134Ton

Z=42m

Pr= 168Ton

Z=46m

Pr= 168Ton

Z=46m

Pr= 134Ton

Z=42m

Pr= 134Ton

Z=42m

Pr= 168Ton

Z=46m

Pr= 209Ton

Z=37m

Pr= 162Ton

Z=45m

Pr= 212Ton

Z=37m

Pr= 171Ton

Z=43m

Pr= 124Ton

Z=40m

Pr= 162Ton

Z=45m

Pr= 134Ton

Z=42m

Pr= 170Ton

Z=43m

Pr= 124Ton

Z=40m

Pr= 96Ton

Z=36m

Pr= 130Ton

Z=41m

Pr= 130Ton

Z=41m

Pr= 96Ton

Z=36m

Pr= 123Ton

Z=40m

Pr= 173Ton

Z=44m

Pr= 124Ton

Z=40m

Pr= 173Ton

Z=44m

Pr= 173Ton Pr= 124Ton

Z=40m

Pr= 124Ton

Z=40m

Pr= 173Ton

Pr= 173Ton Pr= 124Ton

Z=40m

Pr= 173Ton Pr= 124Ton

Z=40m

Pr= 173Ton Pr= 124Ton

Z=40m

Pr= 124Ton

Z=40m

Pr= 173Ton

Z=44m

Pr= 124Ton

Z=40m

Pr= 131Ton

Z=41m

Pr= 93Ton

Z=35m

Pr= 128Ton

Z=41m

Pr= 83Ton

Z=35m

Pr= 144Ton

Z=43m

Pr= 169Ton

Z=43m

Pr= 130Ton

Z=41m

Pr= 119Ton

Z=39m

Pr= 109Ton

Pr= 430Ton

Z=37m

1 Ø 0.60

Pr= 122Ton

Z=40m

1 Ø 0.60

Z=48m

Pr= 138Ton

Z=42m

1 Ø 0.60

Z=48m

Pr= 140Ton

Z=42m

Pr= 110Ton

Z=38m

Pr= 104Ton

Z=37m Z=35m

Pr= 101Ton

Z=36m

Pr= 128Ton

Z=41m

Pr= 116Ton

Z=39m

Pr= 158Ton

Z=45m

Pr= 158Ton

Z=45m

Pr= 157Ton

Z=45m

Pr= 163Ton

Z=43m

Pr= 198Ton

Z=44m

Pr= 212Ton

Z=37m

Pr= 150Ton

Z=41m

Pr= 212Ton

Z=37m

Pr= 161Ton

Z=42m

Pr= 197Ton

Z=36m

Pr= 211Ton

Z=45m

Pr= 197Ton

Z=36m

Pr= 210Ton

Z=45m

Pr= 197Ton

Z=36m

Pr= 220Ton

Z=46m

Pr= 200Ton

Z=36mPr= 220Ton

Z=46m

Pr= 190Ton

Z=35m

Pr= 116Ton

Z=39m

Pr= 169Ton

Z=43m

Pr= 219Ton

Z=38m

Pr= 211Ton

Z=37m

Pr= 198Ton

Z=44m

Pr= 162Ton

Z=45m

Pr= 162Ton

Z=45m

Pr= 210Ton

Z=37m

Pr= 159Ton

Z=42m

Pr= 210Ton

Z=45m

Pr= 170Ton

Z=43m

Pr= 130Ton

Z=41m

Pr= 170Ton

Z=43m

Pr= 170Ton

Z=43m

Pr= 173Ton

Z=44m

Pr= 170Ton

Z=43m

Pr= 173Ton

Z=44m

Pr= 170Ton

Z=43m

Pr= 173Ton

Z=44m

Pr= 170Ton

Z=43m

Pr= 192Ton

Z=46m

Pr= 130Ton

Z=41m

Pr= 130Ton

Z=41m

Pr= 130Ton

Z=41m

Pr= 142TonPr= 142TonPr= 130Ton

Z=41m

Pr= 138Ton

Z=42m

Pr= 130Ton

Z=41m

Pr= 134Ton

Z=42m

Pr= 116Ton

Z=39m

Pr= 116Ton

Z=39m

Pr= 116Ton

Z=39m

Pr= 1122Ton

Z=48m

Pr= 116Ton

Z=38m
Pr= 1043Ton

Z=48m

Pr= 109Ton

Z=38m

Pr= 200Ton

Z=44m

Pr= 116Ton

Z=39m

Pr= 521Ton

Z=41m

Pr= 52Ton

Z=35m

Pr= 37Ton

Z=35m

Pr= 374Ton

Z=45m

Pr= 36Ton

Z=35m

Pr= 452Ton

Z=38m

Pr= 56Ton

Z=35m

Pr= 33Ton

Z=35m

Pr= 33Ton

Z=35m

Pr= 178Ton

Z=44m

Pr= 33Ton

Z=35m

Pr= 33Ton

Z=35m

Pr= 240Ton

Z=39m

Pr= 33Ton

Z=35m

Pr= 33Ton

Z=35m

Pr= 224Ton

Z=46m

Pr= 169Ton

Z=43m

Pr= 168Ton

Z=43m

Pr= 183Ton

Z=45m

Pr= 184Ton

Z=45m

Pr= 170Ton

Z=43m

Pr= 167Ton

Z=43m

Pr= 167Ton

Z=43m

Pr= 166Ton

Z=43m

Pr= 167Ton

Z=43m

Pr= 173Ton

Z=44m

Pr= 168Ton

Z=43m

Pr= 168Ton

Z=43m

Pr= 168Ton

Z=43m

Pr= 167Ton

Z=43m

Pr= 173Ton

Z=44m
Pr= 168Ton

Z=43m

Pr= 166Ton

Z=43m

Pr= 168Ton

Z=43m

Pr= 168Ton

Z=43m

Z=46m Z=48m Z=47m Z=48m

Pr= 178Ton

Z=44m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m
Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48mZ=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m Z=48m
Z=48m

Z=48mZ=48m Z=48m

Z=48m Z=48m
Z=48m

Z=48m Z=48m

Z=48m Z=48m

Z=48m Z=48m

Z=48m

Z=48mZ=48m Z=48m

Z=48m
Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48mZ=48m

Z=48m

Z=48m
Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48mZ=48m
Z=48m

Z=48m Z=48mZ=48m

Z=48m
Z=48m

Z=48m

Z=48m
Z=48m

Z=48m Z=48mZ=48m

Z=48m Z=48mZ=48m

Z=48mZ=48m

Z=48m
Z=48m

Z=48m

Z=48m Z=48mZ=48m

Z=48m Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

A

A'

A"

B

B'

B''

C

C'

C''

D

D'

D''

D'''

E

E'

E''

E'''

F

F'

F''

F'''

G

G'

G''

H

H'

H''

I

1 1' 1'' 1''' 2 3 3' 3'' 4 4' 4'' 4''' 5 5' 5'' 5''' 6 6'

6''

6''' 7 7' 87'' 8' 9 9' 9'' 10

1 Ø 0.60

1 Ø 0.60

Z=38m

Z=44m

Z=44m

Z=44m

Z=44m

Z=44m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m

Z=48m Z=48m

Z=48m

1 Ø 0.60

1 Ø 0.60

1 Ø 0.60

1 Ø 0.60

1 Ø 0.60

1 Ø 0.60

1 Ø 0.60

1 Ø 0.60

1 Ø 0.60

1 Ø 0.60

Z=35m

Z=37m

Z=35m

Z=38m

Z=38m

Z=36m

Pr=39Ton.

Pr=97Ton.

Z=35m

Pr=89Ton.

Pr=103Ton.

Pr=74 Ton.

Pr=99Ton.

Indica zona de anillo 

227 pilotes ø.90

Pr=56.516 Ton

Z=48m

Pr=113Ton.

Pr=108Ton.

Pr=124Ton.

Pr= 40Ton

Z=35m

Pr=47Ton.

Pr=47Ton.

Pr=43Ton.

Pr=25Ton.

Pr=47Ton.

Pr=47Ton.

Pr=47Ton.

Pr=47Ton.

Pr=47Ton.

Pr=47Ton.

Pr= 156Ton

Z=42m

Pr= 92Ton

Pr= 191Ton Pr= 199Ton

Pr= 212Ton

Z=37m

Indica pilote constructivo, ver detalle de refuerzo adicional

VºBº INGENIERO DE SUELOS:

NOTA:

CONCRETO: PILOTES

   f'c=210Kg/cm²

CONCRETO: PILOTES

  CONSTRUCTIVO

   f'c=280Kg/cm²

CONCRETO: PANTALLA

   f'c=280Kg/cm²
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VER PLANOS E-18 Y E-19


